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   GRAD OPUZEN
· Gradsko vijeće
KLASA: 021-05/21-01/31
URBROJ: 2117-11/2-24-2
Opuzen, 29. srpnja 2024. godine

· Z  A  P  I  S  N  I  K 

· sa XXXI. sjednice Gradskog vijeća Grada Opuzena

· održane dana 29. rpnja 2024. godine (utorak) s početkom u 1943 sati 

· u velikoj dvorani Gradske vijećnice, Trg kralja Tomislava 1

NAZOČNI VIJEĆNICI:
Katarina Barišić, Majda Bartulović, Mihovil Bjeliš, Mario Dropulić, Ivan Glasović, Stana Kiridžija, Kristijan Soče, Jure Stanić, Mladen Šiljeg i Tomislav Šimović
IZOČNI VIJEĆNICI: Mario Bjeliš, Slavomir Prović i Elvis Soče,
Ostali: 

Gradonačelnik Ivan Mataga

Zapisničar Andrija Zonjić
Predsjedavajući Kristijan Soče je pozdravio nazočne i konstatirao da je nazočno 9 vijećnika i potreban kvorum. Konstatirao je da su radni materijali dostavljeni vijećnicima uz poziv za sjednicu u kojem je predložen
D n e v n i   r e d

1. Prijedlog zapisnika sa XXX. sjednice Gradskog vijeća

2. Aktualni sat

3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Gradske knjižnice Opuzen za 2023. godinu

4. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Opuzena za 2024. godinu

5. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru grada Opuzena za razdoblje 2024. – 2028. godine

6. Prijedlog Odluke o dopuni odluke o redu na pomorskom dobru

7. Prijedlog Odluke o Izmjeni odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Opuzena

8. Prijedlog Odluke o načinu i uvjetima sudjelovanja roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića Opuzen

9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o financiranju djelatnosti Područnog objekta Kula Norinska Dječjeg vrtića Opuzen

10. Dječji vrtić, kolektivni Ugovor i poštivanje kolektivnog ugovora

11. Čistoća d.o.o., promjene osobe nad njegovim upravljanjem, razlog smjene Predsjednika NO Čistoća d.o.o., nezakonita isplata za šutnju

Otvorio je raspravu po prijedlogu dnevnog reda. 
Vijećnik Jure Stanić je rekao kako uopće nije dobio poziv ni radne materijale za sjednicu. Nazvao ga je predsjedavajući, uopće nije znao za sjednicu. Na komentar gradonačelnika kako je vijećnik sam tražio da mu se radni materijali dostavljaju putem pošte kao i sva ostala komunikacija, odgovorio je kako je rekao da ne želi odgovore putem maila i SMS-a jer nema tehničke mogućnosti za takvu komunikaciju; Pitao je zar nema načina da mu se poziv s radnim materijalima dostavi putem teklića, kao što je bila praksa ranije. Podsjetio je i na nekomunikaciju u vrijeme kada je od njega traženo da retroaktivno potpisuje dokumente i kada je razriješen dužnosti predsjednika NO Čistoća, kada je odbio tako postupiti.
Predjedavajući je konstatirao kako će se vijećniku Juri Staniću radni materijali dostavljajti putem dostavljača-zaposlenika, kao i drugim vijećnicima

Vijećnik Jure Stanić predložio je da se točke 9. i 10. Spoje, ili barem zamijene mjesta, jer bi valjda najprije trebalo vidjeti kakvo je stanje u Dječjem vrtiću, a znamo da je loše. Vijećnici nemaju pojma što se dešava u Gradu pa pričamo bez veze, ali to je samo zato jer nemamo dovoljno informacija.
Predjedavajući je odgovorio kako ne možemo spajati točke ali možemo proširiti raspravu ako vijećnici smatraju da je to potrebno.
Dao je na glasovanje dnevni red predložen vijećnicima u radnim materijalima; Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je dnevni red usvojen jednoglasno.
Ad.1. Prijedlog zapisnika sa XXX. sjednice Gradskog vijeća

Predsjedavajući je naložio da u zapisniku XXX. sjednice treba konstatirati da je vijećnik Ivan Glasović bio nazočan, te da nema da nema drugih primjedbi na zapisnik. Konstatirao je da je zapisnik XXX. sjednice Gradskog vijeća usvojen jednoglasno. 
Ad.2. Aktualni sat

Predsjedavajući je otvorio raspravu. 
Vijećnik Ivan Glasović čestitao je na činjenici da se napokon započinje s realizacijom projekta izgradnje 2 kružna toka. U ulici u kojoj živi u posljednje vrijeme primjećuje značajan broj automobila stranih registarskih oznaka, pretpostavlja da ih tako upućuje nedovoljno dobra navigacija, pa se onda okreću nasred ulice, ulaze ljudima u posjede, vraćaju natrag itd. Pitao je ima li Grad načina da se to riješi ili barem ublaži. 
Gradonačelnik je odgovorio kako za sve intervencije na prometnicama treba mijenjati prometni elaborat, posebno za uspornike i kamere, za što su opet postavljeni rigorozni uvjeti, odnosno po Pravilniku o prometnoj signalizaciji uspornici prometa su mogući samo uz dječje vrtiće, škole, ambulantu i slično, tako da ne bi mogli dobiti suglasnost od nadležnog tijela za isto, a svako i projektant ne može izjavu potpisati da je projekt usklađen s istim Pravilnikom.
Vijećnica Stana Kiridžija govorila je kako na području Crepina djeca nemaju gdje čekati autobus, nego on staje na sred puta, i “na divlje” ukrcava i iskrcava putnike, što je neprimjereno i jako opasno.
Gradonačelnik je rekao kako bi ugibalište bilo najbolje rješenje, ali u ovom slučaju jedino što smo mogli je zatražiti od upravitelja ceste da se digne razina pristupnih cesta, radi bolje vidljivosti.
Vijećnik Jure Stanić osvrnuo se na dobivene odgovore na pitanja postavljena na prošloj sjednici; Nije gledao na gradskim mrežnim stranicama pa je pitao gradonačelnika da li je isto objavljeno i na službenoj stranici; Građani koji su čitali odgovore gradonačelnika su zbunjeni i pitali su ga što je ustvari pitao. Smatra kako se na gradskim stranicama trebaju objaviti i pitanja i odgovori, kako bi sve bilo jasno i razumljivo. 
Gradonačelnik je odgovorio kako su na službenim stranicama objavljena i pitanja i odgovori.
Vijećnik Jure Stanić je još jednom ponovio gradonačelniku kako nije tražio inspekcijsko rješenje, što je više puta uatražio, te predložio da njemu daju njemu ovlasti za to. Isto nije traženo ni od koncesionara prilikom zadnjeg natječaja. Isti slučaj je i sa traženjem suglasnosti od Ministarstva poljoprivrede za provedbu javnog natječaja. To je u ovlasti Gradskog vijeća a ne gradonačelnika, te je sugerirao gradonačelniku da pročita zakon; Silom se to ne može nametati.  Početkom srpnja na protokol je predao još neka pitanja na koje još nije dobio odgovore. Upozorio je da će u slučaju da se nastavi sa takvom praksom, ignorirajući i omalovažavajući gradske vijećnike, pokrenuti sudski postupak.
Gradonačelnik je odgovorio kako vijećnik svaki tjedan postavlja neka pitanja, a kao gradonačelnik zasigurno ima mnogo drugog važnijeg posla osim samo odgovarati na pitanja vijećnika. Rekao je da će odgovoriti na pitanja u skladu s vremenom sa ostalim obavezama.
Vijećnik Jure Stanić je ponovio prijedlog gradonačelniku da pročita zakon i Poslovnik o radu Gradskog vijeća. Smatra kako gradonačelnik treba biti transparentan u radu, pa neće biti toliko pitanja. Danas će također postaviti dva pitanja:
1. “U prosincu 2023. godine na temelju izrađenog Sporazuma kojeg ste izradili i kojim ste predložili gosp. Zonijiću isplatu 70. tisuća kn i isti iznos ste isplatili. Pitanje glasi: Temeljem čega ste to učinili? Koga ste sve kontaktirali i upoznali o pričinjenoj šteti Gradu?”
2. “Jedini ste skupštinar u Čistoći, a samim tim i Predsjednik skupštine društva. Kako upravljate društvom ogleda se i u sljedećim činjenicama: da vam društvo kojem ste na čelu ne ubire vlastite prihode od grobne naknade, a imate nezakonito izrađenih grobnica koje nisu plaćene i koriste se, nemate izvlaštenja za privatno zemljište na kojem su izgrađene, nemate građevinske dozvole za te private čestice koje su oduzete itd. Na koliko vam ulaza nedostaje Upravitelja, koliko vam stanara ne plaća pričuvu. I koliko vam stanara nemaju pravo vlasništva, jer stan nisu otkupili, a ni danas ne plaćaju Gradu stanarinu za stanove.

U kuloarima se priča da smo direkor Čistoće i ja radili u dosluhu protiv tebe i Grada, a direktora je trebalo smijeniti, a Predsjednika NO maknuti sa funkcije je je otišao sa mjesta Predsjednika vijeća. Niste zbog počinjenih evidentnih nezakonitosti izrekli mjere odgovornosti protiv bivše direktorice već ste nagradili potvrdili suglasnost sa njenim nezakonitostima. Ni to kad vam je odbila prisustvovati sastanku kojeg ste organizirali sa Obitelji Jurković I Zonjić.

Pitanje glasi: Kolika je vaša odgovornost zbog greške koju ste počinili, zbog smjene direkora društva? Jesam li ja kolateralna žrtva kojom ste prikrili svoju odgovornost? Molim da mi, uz odgovor, dostavite izvode o plaćenim grobnicama: 56E, 38E, 16E, 55E, 12E, 3E, 64E, 60E, 70E, 71E, T4E, 77E,4E ,63E,78E,67E,76E,66B,70E, 86E, 90E, 83E,88E, 85E, 87E, 101E,96E i 94E.“
Napomenuo je gradonačelniku da se drži Poslovnika, jer će se u protivnom obratiti Povjerenstvu za pravo na pristup informacijama.
Predsjedavajući Kristijan Soče je zatražio pojašnjenje za nasipanje poljskih puteva u Jasenskoj. Naime, stvorio se dojam da je tvrtka koja izvodi radove dovela 2 kamiona i prošla grederom; Pita da li to neko kontrolira što se radi, obzirom na iznos koji se plaća za radove na održavanju poljskih puteva, iako mu nije poznato što se radilo na drugim lokacijama, ali zna za Jasensku. 
Gradonačelnik je odgovorio da je izvođač malo kasnije počeo s izvođenjem radova o čemu nas je obavijestio zbog radova na drugim dionicama. Prvo je rađeno grederom, pa se počelo s nasipanjima. Nadzor nad izvođenjem radova provodi poljoprivredni redar, sudeći po do sada realiziranom poslu, za pretpostaviti je da će vrijednost izvedenih i plaćenih radova sigurno biti manja od planiranog,odnosno ugovorenog, kako se ukazala manja potreba na određenim dionicama.
Vijećnik Jure Stanić je pitao tko kontrolira izvođenje radova. 
Gradonačelnik je odgovorio da izvođenje radova kontrolira poljoprivredno-pomorski redar.
Vijećnik Jure Stanić je replicirao konstatacijom da poljoprivredno-pomorski redar trenutno nema te ovlasti jer prethodno mora imati položeni ispit.
Predsjedavajući je zaključio aktualni sat.
Ad.3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Gradske knjižnice Opuzen za 2023. godinu

Prijedlog odluke obrazložila je ravnateljica Karmela Popić Kešina. 
Predsjedavajući je konstatirao da nema prijavljenih za raspravu te prijedlog zaključka dao na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je jednoglasno usvojen Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradske knjižnice Opuzen za 2022. godinu u predloženom tekstu. Zaključak će se objaviti u “Službenom glasniku Grada Opuzena” i na službenoj web stranici Grada Opuzena.
Ad.4. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Opuzena za 2024. godinu

U ime Povjerenstva za javna priznanja, prijedlog odluke obrazložila je vijećnica Katarina Barišić. Prijedlog Povjerensta je da se nagrada Grada Opuzena za životno djelo dodijeli gosp. Milojku Glasoviću, a zahvalnica gosp. Nevenu Zonjiću. Zbog proteka roka za prijedloge, predložila je da na večerašnjoj sjednici vijećnici donesu odluku da se zahvalnica Grada Opuzena za 2024.dodijeli i don Anti Antunoviću. 

U raspravi sudjelovali vijećnici Jure Stanić, Kristijan Soče, Ivan Glasović, Majda Batulović i Mladen Šiljeg.

Rezultat glasovanja o prijedlogu da se: 

· nagrada Grada Opuzena za životno djelo dodijeli gosp. Milojku Glasoviću; Za prijedlog je glasovalo dvoje vijećnika te se konstatira da prijedlog nije usvojen;
· zahvalnica Grada Opuzena za 2024.dodijeli Nevenu Zonjiću; Za prijedlog je glasovalo 8 vijećnika; Prijedlog je usvojen;
· zahvalnica Grada Opuzena za 2024.dodijeli  don Anti Antunoviću; Prijedlog je usvojen jednoglasno.

Predsjedavajući je konstatirao da je usvojena
O d l u k u

o javnim priznanjima Grada Opuzena za 2024. godinu

1. Zahvalnice Grada Opuzena za 2024. godinu dodjeljuju se: gosp. Nevenu Zonjiću, za osobite rezultate i postignuća iz područja sporta, i don Anti Antunoviću, za izniman doprinos duhovnom, kulturnom i društvenom životu Grada Opuzena.

2. Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Grada Opuzena“.
Vijećnik Jure Stanić je predložio da se pokrene postupak izmijene Odluka o javnim priznanjima.
Gradonačelnik je rekao kako važeća odluka datira iz 2007. godine i se složio s prijedlogom vijećnika, te podsjetio kako je o tome već bilo razgovora.
Vijećnik Mladen Šiljeg je napustio sjednicu u 2040.
Ad.5. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru grada Opuzena za razdoblje 2024. – 2028. godine

Obrazloženje je dao gradonačelnik Ivan Mataga. Provedena su dva natječaja jer se na prvog nitko nije javio. Prvu odluku vijeće je usvojilo 11. lipnja. Ostale su slobodne neke lokacije pa je natječaj ponovljen, te je ped vijećnicima prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za preostale tri lokacije.
Vijećnik Jure Stanić je pitao da li su mogli biti izgrađeni objekti kad se pisao Plan upravljanja pomorskim dobrom te zbog čega se raspisuju 3 natječaja u istoj godini; Zašto se natječaj ne ostavi otvorenim. Upitao se i što će biti s Ušćem kad se sve to postavi, gdje će se djeca kupati. I dalje ostaje neriješeno pitanje parkiranja automobila.
Gradonačelnik je odgovorio kako natječaji se raspisuju na određeno vrijeme, i nakon toga se izabire najpovoljniji ponuditelj. S obzirom da su neke lokacije ostale slobodne, raspisao se ponovno natječaj za iste. Za parking već postoji projekt za to ali, obzirom na postavljene uvjete i cijenu izvođenja radova, nije baš realno da se izvede, s obzirom da bi po uvjetima od upravitelja ceste izgubili broj parkirnih mjesta u odnosu na postojeće, a cijena radova je prevelika za naše proračunske mogućnosti, svakako treba pričekati neki prigodan EU natječaj za sufinanciranje.
Vijećnica Katarina Barišić komentirala je činjenicu postojanja velike količina plastike u moru i pitala da li je moguće postaviti dodatne kontejnere za njeno sakupljanje.
Gradonačelnik je odgovorio da Čistoća minimalno dvaput tjedno odvozi otpad s plaže, ali da će provjeriti za isto. Gradonačelnik je naveo da je postavljeno 15 novih kanti volumena 60l ove godine, prethodne godine 20. Također i više spremnika od 1100l (kontejnera).
Vijećnica Katarina Barišić je predložila češći odvoz otpada, obzirom na broj posjetitelja, barem triput tjedno.

Dao je na glasovanje prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru grada Opuzena za razdoblje 2024. – 2028. godine u predloženom tekstu. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je odluka usvojena većinom glasova, sa 7 glasova „ZA“, dva „SUZDRŽANA“ (vijećnici Stana Kiridžija i Jure Stanić). Tekst Odluke objaviti će se u Službenom glasniku Grada Opuzena.
Ad.6. Prijedlog Odluke o dopuni odluke o redu na pomorskom dobru

Obrazloženje je dao gradonačelnik Ivan Mataga. 
Vijećnik Tomislav Šimović pitao je kada će pomorski redar polagati stručni ispit, jer bez toga ne može uredovati.
Gradonačelnik je odgovorio kako je najavljeno od Ministarstva tek sljedeće polaganje za osposobljavanje u rujnu. 
Predsjedavajući je dao na glasovanje prijedlog Odluke o dopuni odluke o redu na pomorskom dobru, u predloženom tekstu. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je prijedlog usvojen jednoglasno. Odluka će se objaviti u Službenom glasniku Grada Opuzena.
Ad.7. Prijedlog Odluke o Izmjeni odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Opuzena

Obrazloženje je dao gradonačelnik Ivan Mataga. Radi se o prijedlogu povećanja koeficijenta za voditeljicu Odsjeka za proračun i financije. Predloženi koeficijent jednak kao i za druge voditelje odsjeka. Informirao je vijećnike da je netom prije izabrani pročelnik, gosp Mijo Šuman, dao ostavku na osobni zahtjev. Slijedi raspisivanje novog natječaja, a do tada za vršiteljicu dužnosti pročelnice imenovati će gđicu Marijanu Vuletić, dipl.iur.
Predsjedavajući je dao na glasovanje prijedlog Odluke o Izmjeni odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Opuzena, u predloženom tekstu. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je prijedlog usvojen većinom glasova, sa 4 glasa „ZA“ i 3 „SUZDRŽANA“ (vijećnici Katarina Barišić, Stana Kiridžija i Jure Stanić). Odluka će objaviti se u Službenom glasniku Grada Opuzena.
Ad.8. Prijedlog Odluke o načinu i uvjetima sudjelovanja roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića Opuzen

Obrazloženje je dao gradonačelnik Ivan Mataga. 
Predsjedavajući je dao na glasovanje prijedlog Odluke o načinu i uvjetima sudjelovanja roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića Opuzen, u predloženom tekstu. Nakon provedenog glasovanja konstatirao je da je prijedlog usvojen većinom glasova, sa 6 glasova „ZA“ i 2 „SUZDRŽANA“ (vijećnici Stana Kiridžija i Jure Stanić). Odluka će objaviti se u Službenom glasniku Grada Opuzena.
Ad.9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o financiranju djelatnosti Područnog objekta Kula Norinska Dječjeg vrtića Opuzen

Obrazloženje je dao gradonačelnik Ivan Mataga. Susjedna Općina Kula Norinska dobila je sredstva za rekonstrukciju prizemlja zgrade osnovne škole za potrebe uređenja prostorija dječijeg vrtića Momići. Radovi su izvršeni te je vrtić opremljen adekvatnom opremom. Predviđeno je da vrtić ima jedan dnevni boravak za smještaj oko 20 djece. U obrazloženju načelnika troškovi osnivanja samostalnog vrtića samo za jednu vrtićku skupinu su neisplativi i teško ostvarivi. Radi smanjenja nepotrebnih troškova za ravnateljicu, računovođu i sl. upućen nam je zahtjev od općine Kula Norinska za ustrojavanje Područnog objekta Dječjeg vrtića Opuzen - Kula Norinska, s tim da bi Općina Kula Norinska podmirivala sve troškove na svom području. 
Vijećnik Mario Dropulić pitao je koji bi tu bio interes Grada Opuzena.
Gradonačelnik je odgovorio kako osim što pomažemo općini Kuli Norinskoj da zbrinu djecu u vrtić, po njegovu viđenju na dosadašnje uvjete natječaja imali bi još povoljnije uvjete prilikom prijave na neki od budućih natječaja za izgradnju zgrade novog dječjeg vrtića. Također po informacijama iz Ministarstva obrazovanja i znanosti otvaraju nam se dodatna decentralizirana sredstva za sufinanciranje rada Dječjeg vrtića Opuzen.
Vijećnik Jure Stanić predložio je da ovo isto zatraže od Metkovića, nama to može samo odnemoći. I Općina Slivno je također imala prava kandidirati isti projekt, pa se nije odlučila za to. Traži suvislo obrazloženje.

Predsjedavajući smatra kako u svemu ovome postoji još mnogo nejasnoća; Objekt još nije prošao tehnički pregled a u obrazloženju piše da bi on trebao biti tek koncem srpnja; Gđa Anamarija Čović podnijela je ostavku na dužnost ravnateljice, a trebala bi potpisati Sporazum o financiranju. Nadalje smatra kako bi pitanje financiranja trebalo boje urediti te kako bi Općina Kula Norinska trebali sudjelovati u plaći ravnateljice, računovođe itd. proporcionalno broju djece, a da mi još moramo raditi na usklađivanju plaća djelatnika, sukladno kolektivnom ugovoru, Predložio da se donošenje zaključka odgodi za prvu radnu sjednicu iza Dana Grada.
Ad.10. Dječji vrtić, kolektivni Ugovor i poštivanje kolektivnog ugovora

Vijećnik Jure Stanić rekao je kako je u obrazloženju prijedloga za dopunu dnevnog reda  predložio da gradonačelnik iznese uvodno izlaganje, jer vijećnici, ili barem njegova lista nemaju nikakve informacije o stanju u vrtiću, a slično je i s ostalim tako da je, primjerice, tek danas saznao da je pročelnik dao ostavku. Predložio je i da gradonačelnik vijećnicima iznese relevantne informacije o Odluci Vlade RH o dodjeli sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića u novoj pedagoškoj godini.
Gradonačelnik je odgovorio da je Vlada RH osigurala sredstva za fiskalnu održivost vrtića. Kriterij za izračun ukupnog iznosa sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića je broj upisane djece evidentirane u zajedničkom elektroničkom upisniku u tekućoj pedagoškoj godini. Za izračun godišnjeg iznosa sredstava za fiskalnu održivost korišteni su ukupni troškovi dječjeg vrtića iskazani u godišnjim financijskim izvještajima za 2022. godinu. Mi smo tu na nekoj  razini 9500€ mjesečno. Sami pregovori oko potpisivanja kolektivnog ugovora trajali su malo više od godinu dana.
Vijećnik Jure Stanić je rekao kako je činjenica da gradonačelnik ne poštuje kolektivni ugovor koji je sam potpisao, kao i da postoji velika razlika u plaćama djelatnika u odnosu na vrtić u Metkoviću.
Vijećnica Majda Bartulović rekla je da se sada za plaće izdvaja oko 320.000 €, a po novom bi se izdvajalo više od 600.000 €.
Gradonačelnik se složio s vijećnicom da se ovdje radi o enormnim povećanjima i udaru na gradski proračun; Sličan problem imaju i druge JLS pa je i sama udruga gradova pokrenula inicijativu da se država uključi u dodatno sufinanciranje rada predškolskog odgoja i da pokrije ubuduće ovu ogromnu razliku. Trenutna sredstva iz fiskalne održivosti dječjih vrtića su trenutno nedovoljna s obzirom da smo već preko 20% prihoda proračuna izdvajali za troškove rada dječjeg vrtića te smo imali već jedno povećanje osnovice za obračun plaća iz tog djela prilikom potpisivanja kolektivnog ugovora.
Ad.11. Čistoća d.o.o., promjene osobe nad njegovim upravljanjem, razlog smjene Predsjednika NO Čistoća d.o.o., nezakonita isplata za šutnju

Gradonačelnik je podsjetio kako je na 28 sjednici detaljno odgovorio na ovo pitanje, pa nezna ima li smisla ponavljati se. Ponovio je obrazloženje sa 28. sjednice, pročitao dio zapisnika te e-mail poruke poslane predsjedniku i članovima NO:
Na njegov upit, odgovorio je vijećniku kako je on sam kao predsjednik NO potpisao sporazumni raskid ugovora sa gosp. Ključom na temelju Odluke Skupštine o opozivu člana uprave-direktora društva od datuma 19. prosinca 2023.god. gdje je definiran datum otkaznog roka s datumom 18.01.2024. na koji ima prava po Ugovoru o pravima i obvezama direktora i Ugovorom o radu. Citirao je dopis koji mu je slao 07.02.2024:

Slijedom toga, na temelju Odluke Skupštine donesene 19. prosinca 2023. godine društvo Čistoća Opuzen d.o.o. je raspisalo dana 20.12.2023. Javni natječaj za izbor i imenovanje direktora – člana Uprave s rokom od 15 dana. Na natječaj se nije nitko javio. Slijedom toga, istekom roka od prvog natječaja društvo Čistoća Opuzen doo ponovno raspisuje Javni natječaj za izbor i imenovanje direktora – člana Uprave  dana 15. siječnja 2024. godine s rokom od 15 dana.

S obzirom da dotadašnjem direktoru radni odnos istječe u društvu Čistoća Opuzen d.o.o. 18.01., Skupština društva donosi 19.01.2024. novu Odluku o imenovanju člana uprave-direktora društva bez zasnovanog radnog odnosa na određeno vrijeme do kraja provođenja raspisanog natječaja za imenovanje člana uprave-direktora društva Čistoća Opuzen d.o.o., odnosno do imenovanja istog na temelju raspisanog natječaja, kako bi društvo moglo normalno funkcionirati.

S obzirom da s direktorom treba potpisati i Ugovor o pravima i obvezama direktora i  ugovor o radu, kojeg potpisuje predsjednik nadzornog odbora, kako bi društvo moglo normalno funkcionirati i da se ne dovede u probleme, te s obzirom da s direktorom društva treba definirati radni odnos, a ne da volontira; Vi isti odbijate potpisati, odnosno ne dolazite u prostorije  Čistoća Opuzen d.o.o. pogledati prijedlog Ugovora i isti potpisati, da direktor stupi u radni odnos nakon dva telefonska poziva.

Gradonačelnik je ponovio opet vijećniku da on ne donosi Odluke, nego Skupština, a pogotovo retroaktivne, na njemu je bilo samo da potpiše Ugovor na temelju Odluke.

Slijedom toga i nakon proteka malo vremena, prisiljen sam kao Skupština društva Čistoća Opuzen d.o.o. poslati mail 31.01. u 19:43 s tekstom ispod gdje vam se ne prijeti odmah razriješenjem, nego opet nudi mogućnost da potpišete Ugovor i pisanim putem, uz upoznavanje sa situacijom i ostalih članova NO:

Uslijedio je mail predsjedniku i članovima NO Čistoća Opuzen d.o.o.
Molim predsjednika NO Čistoća Opuzen d.o.o. da potpiše Ugovor o radu ovjerenog kod javnog bilježnika po Odluci Skupštine u prilogu najkasnije sutra do kraja radnog dana  01.02. zbog HITNOSTI normalnog funkcioniranja društva od opoziva dosadašnjeg direktora društva do 18.01.

Trenutno je direktor po Odluci o imenovanju Skupštine Marin Kapović od 19.01. bez zasnovanog radnog odnosa. 

U slučaju neizvršenja istog, molim NO da hitno sazove i održi sjednicu NO i da postupe po istom, sukladno ovlastima po Zakonu o trgovačkom društvu, pa čak uključujući u krajnjem slučaju izmjenu predsjednika NO, najkasnije do petka 02.02. do kraja dana zbog HITNOSTI normalnog funkcioniranja društva od opoziva dosadašnjeg direktora društva do 18.01.

U slučaju izmjene predsjednika NO i da novi predsjednik NO je voljan potpisati ugovor, ugovor o radu će ići s novim datumom, a direktor će biti bez zasnovanog radnog odnosa do tog datuma.

U slučaju neizvršenja istog do kraja dana petak 02.02.2024., biti ću prisiljen u skladu sa svojim ovlastima opozvati trenutne članove NO i imenovati nove, sve da bi društvo moglo dalje normalno funkcionirati.

Nakon toga 03.02.2024. u 16:25 sati (s protekom skoro puna tri dana) šaljem ispod mail opet Vama i svim članovima NO gdje opet dajem mogućnost i provjeravam jeste li postupili po navedenom i dajem rok do ponedjeljka 05.02.2024. do 09:00 sati:

Molim informaciju da li je sazvana sjednica NO te da li se postupilo po navedenom ispod?

Molim informaciju najkasnije do ponedjeljak 05.02. do 0900 sati, kako bi mogao dalje postupati za dobrobit društva.

Nakon toga ne dobivam nikakav odgovor, nego vaš dopis od 01.02.2024. koji je zaprimljen u gradu 05.02.2024. gdje vi tražite kao predsjednik NO Čistoća Opuzen d.o.o. da sazovemo sastanak i to s predsjednikom NO društva Vodovod d.o.o. i Čistoća d.o.o., o definiranju načina da zaštitimo oba društva?

Iza toga, nemam izbora nego krajem radnog dana donijeti Odluku o opozivu dosadašnjeg člana nadzornog odbora društva i imenovanju novog člana nadzornog odbora društva

Čistoće opuzen d.o.o. za komunalne djelatnosti, kako bi NO mogao sazvati sjednicu i izabrati novog predsjednika NO, kako bi društvo moglo nastaviti dalje normalno funkcionirati.

Stvari su posve jasne, Odluke Skupštine su donesene pravovremeno, hitno, pravilnim redoslijedom, transparentno u komunikaciji sa svim članovima NO Čistoća Opuzen d.o.o. da društvo može nastaviti funkcionirati normalno i ne dovede se u probleme.
Vijećnik je svakako opet tražio pisani odgovor koji će i dobiti u poslovničkom roku.
Vijećnik Jure Stanić pitao je gradonačelnika zašto je on dobio razrješenje, što je on to radio protiv Grada, kako se spominje u kuloarima; Zašto je gosp. Zonjiću isplaćeno 70 tisuća kuna? Nije točno to što gradonačelnik govori, i on može svašta pročitati po društvenim mrežama, ali to ne znači da je to istina.
Pitao je da li je on potpisao otkaz gosp. Ivi Ključi i ugovor sa gosp. Marinom Kapovićem; Da li je taj ugovor sukladan zakonu? Zašto je onda dao ostavku

Gradonačelnik je odgovorio kako se tek naknadno saznalo da sukladno Zakonu o sprečavanju sukoba interesa gosp. Marin Kapović ne može obavljati tu dužnost, zbog nedorečenosti samih odredbi Zakona, na temelju čega je zatraženo pisano mišljenje. Gosp. Marin Kapović je po zaprimljenom mišljenju i saznanju da ne može obnašati dužnost kao direktor Čistoća doo podnio ostavku te vratio na račun firme sva isplaćena sredstva na njegov račun za plaću. 
Vijećnik Jure Stanić zatražio je kopiju odluke da se gosp. Zonjiću isplati 70 tisuća kuna; U suprotnom on će je osobno donijeti i ići će na sud radi toga.
Predsjedavajući je zaključio sjednicu u 2210 sati.
  Zapisničar
                     Andrija Zonjić
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                             Kristijan Soče
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